Umo makoe ymnoscenve?

Mo yMHOE CI10HCECHDbE.

Beov ymueu ymuosrcums pas, uem
C/1a2amo éce uesbli uac.

Ymnooswcenus maonuua

Bcem nam 6 yncuznu npuzooumecsi.
U neoapom nazeano
YMHOQO»s«cenuem ono.



e [080OpPUM 8eXIlueo,

Ha3bleaeM cobeceOHUKa no UMeHuUu,

2080pPUM o oYyepedu, He nepebuesasi dpya2

opyea,

8HUMamesibHO crywaem,
€eCcJ1u HernoHsIMHOo, nepecrnpocume napmyepa,
YemKO ebICKa3bleaeM c80e MHeHUe,
cobsirodaeM nopsiook Ha napme,

yeaxaeM MHeHue cobecedHUKa.
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6 | 9 | 8 * | 5 | 4 | 7
18 | 27 | 24 8 | 40 | 32 | 56
42 | 63 | 56 9 | 45 | 36 | 63
48 | 72 | 64 3 | 15 | 12 | 21

* (g2 NG

6 | 48 | 12 | 54

9 | 72 | 18 | 81

8 | 64 | 16 | 72




56:8=7( cTp)

Ix3=27(cTp)

9+9x4=45 (cTp)

40+40:5=48 (cTp)

30: (30-24)=5 (pa3)



3amM

S= 8x5-3x3=31 om



